LLAHI'W

019 ABTOMATOB npofonbHOro ToueHusa

i i)

un HSZLF::ILUHEHHOFO 2 O 2 5

UHcTpyMeHTa BEPCUA 2



OrnABNEHUE

E/S g

_/

,__\
NS,k
A

o

SIS
\ 7‘/\\4/’/\)(\ /

\
N

-

D
L/

O KoMnaHuu 1
LlaHrn rnaBHOro WNUHAENA U NPOTUBOLLNUHAENA F1—F4
LlaHrn ntoHeTHbIe F5—F6
LlaHrm 6apdugepa F7—F8
Moa6op uaHr No Moaenu CTaHka FO—F17
KoHdurypaTtop uaHr F18—F19




Ll,aHrVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
LlaHrn rnaBHOro WwnuHaensa n NpoTUBOLLNMHAENSA

ApTUKyn

SF6/76
SF7/66
SF7/206
SF8/577
SF8/1079
SF8/102
SF8/103
SF8/36
SF10/86
SF10/1178
SF10/9054
SF10/9096
SF12/78
SF12/578
SF13/357
SF14/99
SF15/358
SF15/580
SF15/9005
SF15/9012
SF16/104
SF16/1076
SF16/9070
P10C
SF18/85
SF18/579
SF20/87
SF20/102
SF20/108
SF20/201
SF20/9026
P16C
SF22/727
SF22/88
SF23.8/9020
SF24/9003
SF25/64
SF25/91
SF25/581
SF25/9015
SF25/9091
SF26/90
SF26/9021
P20C
SF27/22
SF28/9004
SF30/63
SF30/101
SF30/9044
SF30/9066
SF32/1023
P25C
SF33/9043
SF34/77
SF37/740
SF37SP
SF39/1208
SF40/9074
SF40/47
P30C
SF44/9082
SF44.4/9061

*M3rotoBMM C MHAMBUAOYAJIbHbIMU MAPAMETPAMU

o

© 00 0NN

10
10
10
12
12
13
14
15
15
15
15
16
16
16
16
18
18
20
20
20
20
20
20
22
22
23.8
24
25
25
25
25
25
26
26
26
27
28
30
30
30
30
32
32
33
34
37
36.98
39
40
40
42
44
44.4

10
10.7
10.5

12

12
13.7

14
11.6
15.5

16

16

15
18.1

18

19

20

22

21

20

21

22

21

21

22

25

24

28
27.5
27.5

26

26

26

32

28

28

28

35

31
S35
35
32
36

38
35
42
38
42
42
40
42
40
44
47
47
46
50
47
52
52
54.5

30
26
26
42
41
30
35
36
47.5
46
47
43
44.5
64
64
47
47
64
45.5
64
55
64
62
50
67
64
67
60
69
54
67
68
66
67
62
62
77
65
54
85
72
67
67
72
72.7
77
80
65
80
78
65
85
80
80
92
92
80
92
92
85
92
64

29

4.5
3.5

5.5

[S0)]

4.3

[ )0, I - e )N )}

2.5

H~ OO

-
» ©ooN

NN o

10
10

12

10

12

10
10

10

10
8.5

17.5
16
16
16

19.5

21
20

19
19

25

22
22
27
25

27
27
27.5
28

30
27.5
34
32
32
32
34

32

40
40

43

44
42

a

158
15°
15°
16°
16°
21°
15°
15°
20°
20°
20°
15°
15°
16°
16°
20°
20°
16°
15°
16°
15°
16°
16°
1857
15°
16°
16°
152
1158
15°
16°
13°40
16°
13°
15°
15°
16°
158
15°
16°
16°
13°
15°
15°
15°
16°
16°
15°
16°
16°
15°
13°
16°
16°
16°
16°7'
15°
16°
16°
13°
16°30°
15°

**JAHFA NPOTUBOLWUNUHAENA YONTMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

Kpyr
4.5
4.5
4.5
555
4.5

10.5
11
10

11.5
12
12
12

14

16
16

16
16

17

18
17
20
20
20
20
20
20.5
20.5

23
22.5
25
25
25
25
26

28

32
32
32
35
36

38
37

Omax
LlecTurpaHHmk

Wb wWww

0 O O oo OuU1 O Ul Ul

N N
coo VY

11

13
13

13
13

15

15
15
17
17
14
17
17
17
17

19
19
21
21
22
22
22

24

27
27
27
30

32
31

Keapgpat

W w ww

00 000N NNNoouobdhodsDb

11
11

11
11

12

12
12
14
14
14
14
14
14
14

16
16
17
17
18
18
18

20

22
22
22
24

27
26

Mogenb uaHru

100E F6 76-599
1020E F7 76-66
TF8 101E F8 76-577
102E
103E
TF10 109E F10 76-86

111E F1076-1178

110E F1076-720
1155E F1276-78
TF12 114E F12 76-578
TF13 116E F13 76-357

121E F1576-358
TF15 120E F1576-580

123E F16 76-104
TF16 EF16/1212E F16 76-1076

P1053C P10C
127E F18 76-85
TF18 128E F18 76-579
TF20 138E F20 76-87
1299E F20 76-02
137E

136E F20 76-201

P1653C P16C
F22 727
139E F22 76-88
TF24 ETF 24 S16HMS
TF25 145E F2576-64
0156 144E F2576-91

143E F2576-581

146 E F26 76-90

NN20KFC P20C
TF27 147E F27 76-22
BS20 S20-HM
TF30 157E F30 76-63
0161 EF30/1446E F30 76-101

S25-HS
0166 0166 F32 1023
P2553C P25C
S25-HM

TF34 165E/1497E  F3476-77
TF37 EF37/1536E F37 76-740
TF37SP

EF39/1208E
TF40 ETF40
EF40 EF40 F40
NN30TC P30C
TF44 F4476-92

U

F1



Ll,aHrVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
LlaHrn rnaBHOro WwnuHaensa n NpoTUBOLLNMHAENSA

ApTUKYn

SF14/98
SF22/71
SF28/93
SF32/221
SF35/67
SF35/94
SF37/9087
SF38/72
SF42/99
SF40/01
SF43/37
SF43/9078
SF48/38
SF48/81
SF54/01
SF58/355
SF60/01
SF66/359
SF72/187
SF75/01
SF84/188
SF88/190
SF90/193
SF95/194
SF105/195
SF112/196
SF44.4/BNC34
SF30/AD25
SF48/AD40
SF56/AD50
SF75/AD65
SF40/C32
SF54/C44
SF60/C50
SF75/C60
SF85/C75

*M3rotoBMM C MHAMBUAOYAJIbHbIMU MAPAMETPAMUA

14
22
28
32
35
35
37
38.08
42
40
43
43
48
48
54
58
60
66
72
75
84
88
90
95
105
112
44.4
30
48
56
75
40
54
60
75
85

D

18
30
38
45
43
48
44
49
55
54.5
53
53
54
60
87
70
89
84
90
100
100
106
107
116
125
138
54.2
43
66
68
93
54
68
72
93
98

46
55
70
75
70
80
91
107.5
94
104
92
92
100
94
68
94
72
110
142
93
142
115
130
200
172
120
108
66

94
100
104
87
89
100
110

10
10
10

5.5

14

28
34

38
38
38
42

46
42
44
50
60

73

33

58
79

13°
15°
15°
15°
15°
15°
16°
15°
15°
18°
16°
15"
15°
15°
19°
1555
16°
15°
15°
152
15°
{155
15°
15°
15°
15°
15°
15°
15°
15°
15°
18°
19°
16°
151

**JAHFA NPOTUBOLWUNMHAENA YONTMHEHHAA UMEET MAPKWPOBKY LNSF

Kpyr
10
16
23
26
30
30
32
32
36

38
35
39
42
51

59

Omax
LecTurpaHHmk
8
15
19
22
24
25
27
27
30

33
30
34
36
44

48

Keappat

7
10
16
18
20
21
22
22
25

27
25
28
29
36

39

TF32

TF43

BS38
TF48

Mopgenb uaHru

117E
140E
148E
161E
162E
163E

164E
171E

TF43

BS38
173E

177E

185E
187E

188E
190E
193E
194E
195E
196E

F1476-98
F22 71
F28 76-93
F3276-221
F3576-67
F3576-94

F3876-72
F42 76-99

F48 76-81

F58 17-355

F66 76-59

U

F2



Ll,aHrVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
LlaHrn rnaBHOro WwnuHaensa n NpoTUBOLINMHAENSA

ApTukyn

SF25/9089
SF37/9112

*M3rotoBMM C MHAMBUAOYAJIbHbIMU MAPAMETPAMU

Na
Y 1
d ( : o F D

%A v

S=
- 3 -
L E F a
77 10 24 48°
91 6 36 16°

**|AHFA NMPOTUBOLWUNMHAENA YONTMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

ApTukyn

SF13/2014
SF16/830

SF16/2015
SF20/2016
SF25/2018

*M3roToBUM C UHAONBUOYATIbHBIMU MAPAMETPAMU

d

13
16
16
20
25

D

19
21
21
26
35

L

70
66
71
62
85

G

12
8
13
13
18

**|AHIA NMPOTUBOLUNMHAENA YOAJTMHEHHAA UMEET MAPKMPOBKY LNSF

ApTUKYn

5C
16C
20C
25C
3J

d

1.250"
1.889"
2.378"
2.930"
2.000"

*N3roToBUM C UHANBUAOYATIbHBIMU MAPAMETPAMU

D

1.468"

2.265"
2.880"
3.470"

2.205"

L

3.281"
4.312"
6.250"
6.480"
3.750"

d| M
Omax
E F « M Kpyr  Llecturpaniuk Ksappat
6 13 16° M11x0.75 9.5 8 6
6 16 16° M14x0.75 12.5 10 8
6 16 16° M14x0.75 12.5 10 8
5) 19 15° M18x1 15.5 13 11
9 27 16° M22x1 20 17 14
N
i i
i
0T/ M d O |D
!
!
- %
L
Omax
oT M « Kpyr  Llecturpanuuk Ksappat
1.238™20TPI 1.041"*24TPI 10° 26.99 23.02 19.05
1.870" *1.75TPI 1.687"*20TPI 10° 41.28 35.72 28.97
2.359"*1.5TPI M53*Tmm 10° 50.8 44.45 36.11
2.871"1.5TPI 25/8"%24 TPI 10° 65 56.29 45.92
1.988"20 1.79"%24TPI 10° 44.45 38.89 31.75

**|AHIA NPOTUBOLUNMHAENA YOANTMUHEHHAA UMEET MAPKWPOBKY LNSF

U

F3



Ll,aHrVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
LlaHrn rnaBHOro WwnuHaensa n NpoTUBOLINMHAENSA

ApTUKYn

SF19/9018
SF19/9019
SF33/9017
359E

363E

366E

367E

386E

390E
SF25/EGUR020
SF25/TAK20
SF32/EGURO25
SF26/KL20
SF36/TAK25
SF36/XKC30F
SF36/RIKEN25
SF55/RIKEN40
SF83/RIKEN60
SF37/850
SF32/YB25
SF39/YB32
SF52/YB42
SF16/0825
SF28/1820
SF35/1825
SF43/1832
SF15/DAIWA10
SF17/DAIWA102
SF22/DAIWA15
SF25/DAIWA20
SF36/DAIWA25
SF34/SD25
SF42/SD32
SF42/SD34
SF56/SD45
SF61/SD52

*M3roToBUM C UHAONBUOYATIbHBIMU MAPAMETPAMU

d

19
19
33
23
25
28
28
32
47
25
25
32
26
36
36
36
55
83
37
32
39
52
16
28
35
43
15
17
22
25
36
34
42
42
56
61

77
76
100
93.8
89
106.5
104.4
115
115
102
102.5
118
92
131
109
88
110
132
101
104
119
137
72
100
124
137
60
69
85
102.5
131
84
95
95.5
120
120

15°
15°
15°
20°
16°
18.5°
20°
20°
20°
15°

15°
15°

15°
10°
10°
10°
15°
15°

26.5
26
41
32

45

33
35
42
34
52
44
a4
66
97
46
39
49
64
24
36
49

57.5
20
24
28
35
52

415
49
51
68
68

**|AHI'A NMPOTUBOLWINMHAENA YOAJTMHEHHAA UMEET MAPKPOBKY LNSF

ApTUKYn

SF30/9019
TI-58/01
SF30/SC20

d

30
58
30

*M3rotoBMM C MHAMBUAOYAJIbHbIMU MAPAMETPAMUA

L

75

105

79

a

15°
15°
15°

38
70
38

**JAHFA NPOTUBOLWINUHAENA YONTMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

‘

‘

d
S

M

M18.5x1.2
M18.5x1.2
M32x1.5
Tr23x1.5°
M23x1
Tr27x20TPI
Tr28x1.5
Tr32x1.5
Tr47x1.5
M24x1.5
M25x1.25
M32x1.5
M25x1.25
M36x2
M35x1.25
M32x1.5
M50x1.5
M78x2.0
M32x1.5
31.5x20f"
38x18f"
50x16f"
M15x0.85
M25x1.5
M33x1.5
M40x1.75
M15x1.0
M17x1.0
M21x1.0
M25x1.25
M36x2.0
29x20f"
38x20f"
36x1.5
51x20f"
56x20f

Kpyr
13.5
13.5

27
18
18
21
22
27
38

Omax
LLlecTurpaHHuk
11
11
23
15
15
17
19
23
32

M

—

i
A

“

'l

a

0

Ksapgpat

9

9

19
12
12
14
15
19
26

M

M25X1.5
M50X1.5
M26X1.0

Kpyr
22.5
41
22.5

Omax

LWecTurpanHuk Keappat

19
35
19

16
29
16

U

F

4



LlaHFVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
LlaHru ntoHeTHbIe

M
A
ApTUKYn d L D a M L Mopgenb uaHru
Kpyr LecturpaHHuk  Ksapgpat
R9/01 9 44 12 16° M8X0.5 5 4 3 TD4 3077E
R9/03 9 38.5 12.5 16° M8x0.75 5 4 3
R9/09 9 44 12.5 16° M8x0.75 5 4 3 PD4 T9-44/J3
R11/02 11 53 14.5 16° M10x0.75 7 5 4 TD7
R11/12 11 53 14.5 16° M10x0.80 7 5 4 T11-53-M10.080
R12/01 12 52 30° M12x1 7 6 8 TSD7
R12/07 12 50 15 30° M12x1 7.5 6 5 T12-50-M12.1
R13/01 13 41.5 16 15° M12x0.75 8 6 5 T13-41.5
R14/02 14 64 18 16° M13x0.75 8.5 7 6 T14-64
R14/03 14 61.5 20 18,57 M14x1 8.5 7 6 P853D
R15/02 15 54 19 16° M14x1 10 8 7
R16/03 16 60 30° M14x1 10 8 7 SD125
R16/06 16 59 16° M16x1 10 8 7 TD10TXP
R16/07 16 63 20 15°30' M14x1 10 8 7 P1053D P10D
R16/12 16 59 20.5 16° M14x1 10 8 7 TD10 T16-59 3260E
R18/01 18 59 21.8 30° M16x1 12 10 8 SD125R-16 T18-59-M16.1
R18/02 18 60 21.8 30° M16x1 13 10 9 SD125R T18-59-M18.1
R20/01 20 55 55 30° M20x1 13 11 9 T20-55
R21/03 21 57.5 24 12.5° M18x1 14 11 9 SNC15 T21-75.4
R22/01 22 68 29 16° M19x1 16 12 10 TD20 T22-68-M19.1
R22/03 22 70 26 15° M20x1 ii5!5 13 11 P1653D P16D
R23/01 23 72 28 16° M22x1 16.5 14 11 TSG20R  T23-72
R24/03 24 61 29.5 30° M24x1 16 13 11 0201 T24-61
R26/02 26 77 29 16° M25x1 20 17 14 TD26 T26-77
R28/02 28 81 38 30° M25x1 20.5 17 14 TD25/167 T28-81
R28/04 28 82 34 16° M25x1 20.5 17 14 TD25S T28-82-M25.1
R28/05 28 82 34 16° M27x1 22 18 15 T28-82-M27.1
R30/01 30 70 36 16° M28x1 20.5 17 14 S20HGB  T30-70
R30/05 30 59 35 15.75° M30x1 22 19 16 510.001 / B230
R30/06 30 68 85 18,57 M30x1 22 19 16 NN20KD P20D
R32/02 32 71 39.8 30° M32x1 23 19 16 TSD20 T32-71
R33/01 33 70 16° M30x1 26 22 18 TD33
R34/02 34 87.5 41 10° M34x1 27.5 23 19 CD25 T34-87.5
R34/26 34 87.5 41 16° M34x1
R36/02 36 90 44 13° M36x1 25 21 18 P2553D P25D
R40/03 40 71.5 48 30° M36x1 29 25 21 SD255-36  T40-72-M36.1
R40/05 40 73 48 30° M40x1 30 25 21 SD255 T40-72-M40.1
R41/01 41 54 10° M38x1 32 27 22 BS32B
R41/02 41 82 46 10° M38x1 32 27 22
R42/01 42 82 49 16° M40x1 33 28 23 TD32S T42-82-C16
R42/02 42 82 48 20° M40x1 33 28 23 TD32 T42-82-C20
R42/04 44 87.5 58 20° M40x1 38 28 23 3835E
R44/01 44 90 50 13° M40x1 33 28 23 NN30TD P30D
R45/01 45 82 52 16° M42x1 36 30 25 TD45
R46/01 46 92 53 16° M45x1 38 32 26 TD38 T46-92
R46/02 46 82 53 16° M45x1 38 32 26 H38D/SL38 T46-82
R48/02 48 81 56 30° M48x1.25 38 33 27 T48-81-C30
R48/04 48 81 54 16° M46x1 38 33 27 STM38 T48-82
R48/06 48 81 54 10° M46x1 38 33 27 T48-81-C10
R52/01 52 95 59 M50X1

N3rotoBnM C MHAMBUNAYANIbHbIMU NMAPAMETPAMU




LlaHrn gna aBTomaToB npoaoJibHOro To4eHus

LlaHrn ntoHeTHbIe

ApTUKyn d L

R21/07 21 65.5
R27/01 27 67.5
R28/06 28 81.2
R34/03 34 87.5
R42/07 42 81.2

N3rotoBnM C MHOMBUOYAIbHBIMU MAPAMETPAMU

ApTUKyn d L D
R22/05 22 68 29
R34/06 34 150 42

N3rotoBUM C UHOMBUOYAIbHBIMU MAPAMETPAMU

ApTUKYN d L D
R10/02 10 58

R13/02 13 68 17
R18/05 18 68 24

N3rotoBnmM ¢ UHOMBUAYAIbHBIMU MAPAMETPAMU

24
30
34
41
49

16°
20°

36°
36°
36°

M

12°
12°
16°
10°
16°

M22x1
M32x1.50

M10x1
M13x1
M18x1

o
o

=

w/ﬁ/

L
Omax
M Kpyr LWecTurpanHuk Ksappat Monenb L\aHIH
M18x1 13.5 11 9 TRB468
M24x1 18 15 13
M25x1 21 18 15
M34x1 26 TRB761
M40x1 33 28 23
d ra
yd
op
7
L
Omax M
Kpyr LWecTurpanHuk Ksapgpat D LTI
16 13 TD20R T22-68-M22.1
27 22 T200XP
/d “ a
4
A r 7
1
M O ; L i oD
! E
L
Omax M
Kpyr LlecTurpanHnk Ksapgpat OACHEMIAHIY
5.5 4 TD4SA
8 6 TD7SA
13 10 TD10SA

U

F6



LlaHFVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
LlaHrn 6apduaepa c BHyTPeHHEW pe3bboi

(o] M D
e | [ !
L

ApTUKYN OcH. anametp D OnvHa L 0603HayeHue pe3bbbl M Mifl"a"a“"' pasmepos
BF05/1 5.15 37 M4x0.70 1 3.5
BF7.5/02 7.5 40 M5x0.50 1 5.5
BF0.8/02 8 50 M4x0.70 1 6
BF8.5/01 8.5 30 M5x0.80 1 6
BF09/01 9 40 M6x0.75 1 7
BF9.5/02 9.5 45 M4x0.80 LH 1 7.5
BF9.5/03 9.5 45 M5x0.80 1 7.5
BF10/03 10 46 M6x1 LH 1 8
BF10/04 10 42 M6x0.75 1 8
BF10/06 10 50 M5x0.80 LH 1 8
BF10/08 10 50 M5x0.80 1 8
BF12/01 12 42 M7x0.75 1 10
BF12/04 12 40 Mé6x1 LH 1 10
BF12/06 12 42 M7x0.75 1 10
BF12/07 12 45 M5x0.80 LH 1 10
BF13/01 18 60 M8x1 LH 1 11
BF13/02 13 50 M5x0.80 LH 1 11
BF14/01 14 42 M8x1 3 12
BF14/04 14 42 M7x0.75 3 12
BF15/02 15 42 M8x1 3 13
BF15/03 15 60 M9x1 LH 3 13
BF15/04 15 60 M10x1 LH 3 13
BF15/07 15 40 M5x0.50 3 13
BF15/09 15 73 M10x1 LH 3 13
BF15/11 15 60 M10x1 3 13
BF15/12 15 60 M8x1 3 13
BF15/14 15 85 M12X1 LH 3 13
BF15/15 15 50 M9x1 LH 3 13
BF15/16 15 16 M8x1 LH 3 13
BF16/01 16 73 M10x1 LH 3 14
BF16/04 16 42 M8x1 12 14
BF16/06 18 42 M9x1 LH 6

BF18/03 18 60 M9x1 LH 13 16
BF18/05 18 59 M10x1 LH 13 16
BF18/06 18 59 M10x1 13 16
BF19/01 19 59 M10x1 13 17
BF19/06 19 60 MO9x1 LH 13 17
BF19/08 19 40 M8x1 12 17
BF19/09 19 50 M50x0.80 LH 13 17
BF20/03 20 59 M10x1 4 17
BF20/04 20 60 M10x1 LH 13 17
BF20/07 20 60 M10x1 13 17
BF20/08 20 59 M90x1 LH 13 17
BF20/09 20 42 M10x1 8 17
BF20/10 20 59 M9x1 13 17
BF22/01 22 59 M10x1 17 19
BF22/04 22 59 MO9x1 LH 17 19
BF23/04 23 59 M10x1 17 20
BF23/05 23 60 M9x1 LH 17 20
BF24/01 24 60 M9x1 LH 17 21
BF25/06 25 59 M10x1 17 22

N3rotoBnM C MHAMBUNAYAJIbHbIMU NMAPAMETPAMU

) F7



LlaHFVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
LlaHrn 6apduraepa ¢ BHelLHel pe3b6oi

ApTUKYn

BF5.5/01
BF07/02
BF08/01
BF10/01
BF11.5/01
BF12/02
BF15/13

OcH. guameTp D

5.5
7
8
10
11,5
12
15

N3rotoBM C MHOMBUAYA/IbHLIMU MAPAMETPAMU

ApTukyn

BF05/02
BF07/04
BF07/07
BF10/02
BF12/05
BF15/01
BF15/06
BF15/08
BF15/10
BF16/03
BF16/05
BF17/01
BF17/02
BF18/01
BF19/02
BF19/04
BF19/07
BF20/05
BF20/06
BF22/02
BF25/02
BF25/03
BF30/02
BF32/05
BF32/06
BF34/01
BF35/03

OcH. anameTtp D

5
7
7
10
12
{5
15
15
15
16
16
17
17
18
19
19
19
20
20
22
25
25
30
32
32
34
35

AnuHa L

28
37
28
40
40
55
40
50
55
65
40
55
45
40
57
57
40
56
65
65
65
76
65
65
76
90
65

N3rotoBnM C MUHOMBUAYAIbHBIMU MAPAMETPAMU

OnuHa L

31
40
40
40
40
40
40

orBepcTua D1, Mm

AwnameTp

3,5
5
3,5
7
8
10
11
11
7
11
11
7
11
11
10
10
11
10
14
14
20
16
20
20
16
20
20

AN

4

0603HayeHue pe3bbbl M

M3
Méx1LH
M6x1
Méx1LH
M6x1
Méx1LH
Mé6x1 LH

o -—

I

AnameTp
oTBepcTua H, MM

1,5
3
1

”

00 0 00 0 OOmWOMOMWMOOAONITITIOTIITNOOTOINOOOO D

L

Jlmana3oH pa3amepoB
Min Max
4
5
6
8
10
10
13

WO = = 2

J—‘n—

-

-

‘D‘l D

L

Jlnana3oH pa3mepoB
Min Max

3,5
5.5
55
8

10
13
13
13
13
14
14
15
15
16
17
17
17
17
17
19
22
22
27
29
29
31

32

oW W W WWwW = s

-
W ®Wwwaou

W= NN gy = =
O oW WP ® o

U

F8



LlaHFVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
Moa6op LaHr no Moaenun cTaHka

Citzen
LlaHrarnaBHoro WwnuHaens LlaHra nioHeTHas LlaHra npoTuBoLINMHAENS
Mogenb cTaHka

Mopaenb uaHrn Aptukyn Mopenb LaHru Aptukyn Mogenb LaHru ApTuUkyn
R04 TF8 (F8/76-511/101E) SF8/577 PD4 (T9/3077E/1.001) R9/01 TF8 SF8/577
RO7 TF15 (F15/120E/40.003) SF15/580 TD7 (T11/J4 /3134E/3.001) R11/02 TF15 SF15/580
D10,F10 TF15 (F15/120E/40.003) SF15/580 TD10 (T16/J6R/3260E/8.001) R16/12
L10 TF15 (F15/120E/40.003) SF15/580 TD10 R16/12 TF8 SF8/577
B12,B12l,B12ll TF16 (F16/1076/1212E) SF16/1076 SD125R (T18 /3319E/174.001) R18/02
F12, B12V.B12VI, M12 TF16 (F16/1076 / 1212E) SF16/1076 SD125R R18/02 TF16 SF16/1076
BL12 BL12 SF19/9018
K16, A16, C16, M16 TF20(F20/87/138E/ SF20/87  0201(T24/B238/3507E/61.002) R24/03 TF20 SF20/87

40.004)

L20, L20VII, M20, B20,
B201V, A20, A320, TF25 (F25/64/145E) SF25/64 TD25NS(T28/B26/3602E/22.001) R28/04 TF25 SF25/64
E16J, E216, E220
A20 (Non-Guide

Bushing model) BL25 SF33/9017 TF25 SF25/64
D16 TF25 SF25/64
G16,L16 TF25 SF25/64 0201 R24/03
L16V/L, 16VII TF25 SF25/64 0201 R24/03 TF25 SF25/64
L201, L2011 TF25 SF25/64 TD25NS R28/04
BL25 BL25 SF33/9017 TF30 SF30/63
20# 511.001 SF26/9021 510.001 R30/05 511.001 SF26/9021
L25, E225, E225J, F25 TF30 (F30/63/157E/40.006) SF30/63 CD25 (T34/B227/3733E/451.001) R34/02 TF30 SF30/63
A32,C32, E232,E32
/321V, E32K, G32, TF37 (F37/740/1536E) SF37/740 TD32 (T42/28.01) R42/02 TF37 SF37/740
L3 2, M32
FL32 TF37SP TF37SP
L32 UPGRADE 38mm TF43 (F43/511.024) SF43/37 TF43 SF43/37
BNA-42GTY TF48 ( F48/81 173E 231.009) SF48/81
FL42 TF48 SF48/81 TF48 SF48/81
LLAHIA NMPOTUBOLWNMUHAENA YOANMUHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF
Star
LlaHra rnaBHoOro WnNuHAens LlaHra nioHeTHas LlaHra npoTuBowWINuHAens
Mogenb cTaHka
Mopaenb LaHrn Aptukyn Mopgenb LaHrn Aptukyn Mopenb LaHrun ApTuUkyn
JNC16, RNC10/10B, SNC10DX TF15 SF15/580 TD10 R9/01
SH7 TF15 SF15/580 SW7 R11/02
SR10J TF15 SF15/580 TD10 R16/12 TF15 SF15/580
sSw7 TF15 SF15/580 SW7 R16/12 TF15 SF15/580
TD10 R18/02 TF10 SF10/86
SB12/12R, SW12RZ TF18 SF18/579 SNC15 R18/02 TF18
ECAS16, KJR16B, SA16,
SB16, SR16, SV12, VNC12 TF20 SF20/87 TD20R R22/05 TF20 SF20/87
JNC16 TF20 SF20/87 TD20R R22/05
SNC15 R21/03
RNC16/16B, SE16,
SH16, SNC15DX TF20 SF20/87 TD20R R22/08
SA12 TF20 SF20/87 SNC15 R21/03 TF20 SF20/87
SH12, SE12 TF20 SF20/87 SNC15 R21/03
SL12 TF20 SF20/87 SNC15 R21/03 TF15 SF15/580
SST16 TF20 SF20/87 TD20R R22/05 TF10 SF10/86
TF20 SF20/87
ECAS20, KNC16/20B, SF25/64
SW20, SR20, SV20 TF25 SF25/64 TD25S R28/04 TF25
VNC20 TF25 SF25/64 TD25S R28/04 TF20 SF20/87
SNC25DX TF34 SF34/77 TD32S R42/01 CD25
B 20 SERR TF37 SF37/740 TD32S R42/01 TF37 SF37/740
STM32, UNC25/32 TF37 SF37/740 TD32S R42/01
VNC32 TF37 SF37/740 TD32S R42/01 TF30 SF30/63
SF25 TF37 SF37/740 0161 SF30/101
SG42 TF48 SF48/81 TF48 SF48/81
STM38 TF48 SF48/81 STM38 R48/04
SV38R, ST38 TF48 SF48/81 STM38 R48/04 TF48 SF48/81
MAF42 TFA48 SF48/81
SC-20 (Non-Guide Bushing SF30/SC20
model)

LLAHTA MPOTUBOLWNUHAENA YONMMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

i F9



LlaHFVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
Moa6op LaHr no Moaenun cTaHka

Tsugami

Mogenb cTaHka

B007/BW07/BO75-1I
NT11/NT11S

NP11

NT12

NP16/NMP1611
NT16
BS12/B012/BS12V/
BO12V/BE12lIIl/B
NT17/NT17S
BS19/BE19/NP201/
NP20II/NP20IIl/

S2 0P/BS20A/
S20D/BH20/S20H/
BE20III
S205-11/S206-11
NT20
B0206-I1l/B0205- lIl/
BO206/BW299Z/
BE20V

BU265/SY,MU26S/
SY, SS26, S25PS25 D,
S25H,BS26, BA26
NT25/NT32/NP32
S205-11 1", S206-11 1"
B0325-11l/BO326-
B0O386-C
BU385/SY,BH385,
MU38S/SY, TMUT,

B 0385, BO38T

Hanwha

Ll.aHra rnaBHOro wnuHaens

Mogenb uaHru

TF10
TF15
TF15
TF20

TF20
TF20

TF24
TF24

TF25

TF25

TF25

TF25

0166

TF37
TF37
TF43
BS38

TF43

ApTUKYn

SF10/86
SF15/580
SF15/580

SF20/87

TD7
SD125R
SD125R
TD20
TD20R
TD25
TD25

TSG20R
TSG20R

SF20/87
SF20/87

SF23.8/9020
SF23.8/9020
SF25/64 TD25

TD26
TD25

SF25/64
SF25/64
SF25/64 TD26
TD25
SF32/1023 CD25

TD32
TD33
TD32

SF37/740
SF37/740
SF43/37
SF48/38

SF43/37 STM38

LlaHra nioHeTHas

Mopenb uaHru

ApTukyn

R11/02
R18/02
R18/02
R22/01
R22/08
R28/02
R28/02

R23/01
R23/01

R28/02
R26/02
R28/02
R26/02
R28/02
R34/02
R42/02

R33/01
R42/02

R48/04

Ll,aHra npoTueBownNUHAens

Mogenb LaHru

TF10

TF15

TF20

TF24

TF25

TF25

TF25

0166

TF25
TF37
BS38

BS38

ApTUKYn
SF10/86

SF15/580

SF20/87

SF23.8/9020

SF25/64

SF25/64

SF25/64

SF32/1023

SF25/64
SF37/740
SF48/38

SF48/38

LUAHIA MPOTUBOWNUHAENA YOJTMHEHHAA UMEET MAPKWUPOBKY LNSF

Mopgenb cTaHka

XD12 /XE12/XP12,XD10

XD12 /XE12/XP12 (Europe), XD10 (Europe)

XD16 /XE16/XP16

XD20 /XE20 /XP20/XD20V

HANEX25

XD26 /XE26 /XP26, XDI26

XD32

XD32 /STL32 (S)/XP32

XD35 /XE35

XD38 (F)

XD38 -H (F, 340mm)
XD38 -H (S), R (FS)
XD38 -N (S)

STL38H (S) / Standard, Y3

STL38H (S) / none Y3
STL42

LlaHra rnaBHoro wnuHaens

Mogenb uaHru

TF16 (F16 / 1212E / 40.012)
TF15 (F15/ 120E / 40.003 )

TF22 (F22 / 140E / 231.002)
TF25 ( F25 / 145E / 40.005)

TF30 (F30/ 157E)

TF32 (F32/161E / 231.005)
TF37 (F37/ 1536E / 40.008 )
TF37

TF40 / FA0

TF44 (F44 /511.026)

TF48 (F48 / 173E /231.009)
TF48

TF44

TF48

TF48

TF48

ApTukyn

SF16/1076
SF15/580
SF22/71
SF25/64
SF30/63
SF32/221
SF37/740
SF37/740
SF40/9074
SF44/9082
SF48/81
SF48/81
SF44/9082
SF48/81
SF48/81
SF48/81

LlaHra nioHeTHas

Mogaenb uaHru

SD125R

SD125R16

TD20R

TD25NS

CD25

CD25

TD45

TD32S

TD45

H38D / SL38 / T46-82

H38D / SL38 / T46-82
H38D / SL38 / T46-82

ApTukyn
R18/02

R18/01
R22/08

LlaHra npoTusowwnuHaens

Mogaenb uaHru

TF16
TF15
TF22
TF25
TF30
TF32
TF37
TF37
TF40
TF44
TF48
TF48
TF44
TF48
TF48
TF48

ApTukyn

SF16/1076
SF15/580
SF22/71
SF25/64
SF30/63
SF32/221
SF37/740
SF37/740
SF40/9074
SF44/9082
SF48/81
SF48/81
SF44/9082
SF48/81
SF48/81
SF48/81

UAHIA NMPOTUBOLWNUHAENA YOAJIMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

U

F10



LlaHFVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
Moa6op LaHr no Moaenun cTaHka

Tornos
LlaHra rnaBHoro wnuHaens LlaHra nioHeTHble LlaHra npoTtusolunuHaens
Mogenb cTaHka
Mopenb uaHrn Aptukyn Mopgenb LaHru Aptukyn Mopenb LaHru ApTUKyn
DECO 2000 10, ENC74 TF13 SF13/357 TD10 R16/12 TF13 SF13/357
ENC16, F20-201, 136E SF20/201 0201 R24/03 TF20 SF20/87
Elector16 F20-201, 136E 0201 R24/03
ENC164 TF15 0201 R24/03 TF15
F20-201, 136E SF20/201 F20-201, 136E SF20/201
ENC162 TF15 0201 R24/03
F20-201, 136E SF20/201
TOP-100 TF16 SF16/1076 TD10TXP R16/06 TF13 SF13/357
R125 TF16 SF16/1076 TD10SA R18/05
R10 TF15 SF15/580 TD10SA R18/05
DECO-7 TF10 SF10/86 TD7 R11/02 TF10 SF10/86
TOP200 0161 SF30/101 T200XP R34/06 TF25 SF25/64
0161 SF30/101
EVODECO 16A F20-201, 136E 0201 R24/03 TF20 SF20/87
DECO 2000 1" 0161 SF30/101 CD25 R34/02 0161 SF30/101
SIGMA 20 0161 SF30/101 CD25 R34/02
DECO 2000 25/32,ENC167 TF25 SF25/64 TD25/167 R28/02 TF25 SF25/64
TMB26 F32-221, TF32 SF32/221 SD255-36 R40/03
DECO 2000 26/32 TF37 SF37/740 TD32S R42/01 TF37 SF37/740
MR32 TF37 SF37/740 TD32 R42/02
DELTA 20 TF24 SF23.8/9020 TD26 R26/02

UAHIA NMPOTUBOLWNUHAENA YOAJIMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

Tornos [CAM]

Mogenb LaHru ApTukyn Mogenb cTaHKa Mogaenb uaHru ApTUKYn Mogenb cTaHka
TF6 / F6 76-599 / 100E SF6/76 M7 R10/R125 SF6/76 SF6/76 SF6/76 M4
TF7 / F7 76-576 / 1010E SF7/66 R10/R125 SF7/66 SF7/66 SF7/66 M7
TF8/F876-577 / 101E SF8/577 M4 M7 R10/R125 SF8/577 SF8/577 SF8/577 R10,R125, M10
TF10/F10 76-86 / 109E SF10/86 M7 M15R16 SF10/86 SF10/86 SF10/86 R10,R125, M10
TF12/F1276-578 / 114E SF12/578 M15R16/20 SF12/578 SF12/578 SF12/578 R10,R125
TF13/F1376-357 / 116E SF13/357 MS7 M7 CT. HSK. SF13/357 SF13/357 SF13/357 R16, R20, RR20, M15
TF15/ F1576-580 / 120E R10 SF12/578 SF12/578 sF12/578  R20 RRo0 M20.
TF16 /F16 76-1076 / EF16 SF16/1076 R125 M20/25/28 MR32 SF16/1076 SF16/1076 SF16/1076 MR32
TF20/ F20 76-87 /138E SF20/87 M15R16 SF20/87 SF20/87 SF20/87
TF25/ F2576-64 / 145E SF25/64 M20 R/RR20 SF25/64 SF25/64 SF25/64
TF34/F34 76-77/165E/1497E SF34/77 M20 R/RR20 SF34/77 SF34/77 SF34/77
TF37/F37 76-740/EF37/1536E SF37/740 MR32 SF37/740 SF37/740 SF37/740

UAHIA NMPOTUBOLWNMUHAENA YOAJIMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

U] F11



LlaHrn gna aBTomaToB npoaoJibHOro To4eHus

Moa6op LaHr no Moaenun cTaHka

Nomura

Mogaenb cTaHka

NN16T

NN16K, NN16KF,
NN12K, P1053, P1253, P1653

NN13SB, NN13TB, NN16BII, NN16B IlI,
NN16HB, NN16UB

NN13S, NN13SII, NN13T, NN16H, NN1 6H IlI,
NN16HA, NN16UIl, SN-160, SN-160A, SN-160C,
SN-160D

NN20BII, NN20BIII, NN20J, NN20UB

NN20F

NN20H, NN20HIIl, NN20HA, NN20R, N N20Ull,
NN25R, NN25RY, NN25RYA, NN30TC, NN30TD

NN20K
NN20KF

NN32YB

Traub

LlaHra rnaBHOro wnuHaens

Mopenb uaHru
P1053C

P1053C
P1653C

P1653C

P1653C

P1653C
NN20KFC
P1653C

P1653C
NN20KFC
P2553C
NN20KFC

P1653C
P2553
NN30TC

ApTUKYn
P10C

P10C
P16C

P16C

P16C

P16C
P20C
P16C

P16C
P20C
P25C
P20C

P16C
P25C
P30C

LlaHra noHeTHas

Mogaenb uaHru

P853D
P1053D
P1653D

P853D

P1053D
P1653D

P1653D

P1653D

P1653D
NN20KD
P1653D
NN20KD

P1653D

NN20KD
P1653D
NN20KD
P1653D
NN20KD
P1653D
P2553D
NN30TD

LlaHra npoTusownuHaens
ApTukyn

R14/03
R16/07
R22/03

P1053D

R16/07
R22/03

R22/03

Mopaenb uaHrn ApTUKYn

P1653C P16C

R22/03

R22/03
R30/06
R22/03
R30/06

R22/03

R30/06
R22/03
R30/06
R22/03
R30/06
R22/03
R36/02
R44/01

P1653C
NN20KFC

P16C
P20C

P1653C
P2553C
NN30TC

P16C
P25C
P30C

LUAHIA NMPOTUBOWNMMHAENA YOAJTMHEHHAA UMEET MAPKWUPOBKY: LN, SF

LlaHra rnaBHoro wnuHaens

Mogenb cTaHka
Mogenb uaHru

TNL12 TF16
TNL16G TF20
TNL16G TF25
TNL26 TF30
KSI

ApTukyn

SF16/1076
SF20/87
SF25/91
SF30/63

LlaHra nioHeTHas

Mogenb uaHru

TF16
TF20
0156
TF30

ApTuKyn

SF16/1076
SF20/87
SF25/91
SF30/63

LlaHra npoTuBoLwINuMHAens

Mogenb uaHru ApTUKYn
TRB468 R21/07
TD20R R22/05
TD25S R28/04
TRB761 R34/03

LAHIA NMPOTUBOWNMMHAENA YOAJIMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY: LN, SF

Ll.aHra rnaBHOro wnuHaens

Mogenb cTaHka
Mopgenb uaHru

SA12 TF16
SA20/SM20 TF25
SA26 F32-221 TF32
SA32 TF37
SA38 TF44
SQC20 TF25
SQC32 TF44
SQC38 TF48

ApTukyn

SF16/1076
SF25/64
SF32/221
SF37/740
SF44/9082
SF25/64
SF25/64
SF48/81

LlaHra nioHeTHas

Mopenb uaHru

SD125R
TD25NS, TD25S
CD25

TD32S

TD38

TD25-NS, TD25S
TD32S

TD38

ApTuKyn

R18/02
R28/04
R34/02
R42/01
R42/01
R28/04
R42/01
R46/01

Ll.aHra npoTusowinuHAens

Mogenb uaHru ApTUKYn
TF16 SF16/1076
TF25 SF25/64
F32-221 TF32 SF32/221
TF37 SF37/740
TF37 SF37/740
TF25 SF25/64
TF37 SF37/740
TF44 SF44/9082

UAHIA NMPOTUBOWINMUHAENA YOJIMHEHHAA UMEET MAPKWPOBKY: LN, SF

U

F12



LlaHrn gna aBTomaToB npoaoJibHOro To4eHus

Moa6op LaHr no Moaenun cTaHka

Nexturn

Mopgenb cTaHKa

Ll,aHra rNnaBHOrO WnuHaens

LlaHra nioHeTHas

Ll,aHra npoTuBoLINUHAEns

Mopaenb uaHrun Aptukyn Mopaenb LaHrun Aptukyn Mogenb LaHru ApTuUkyn

SA12/12A TF16 SF16/1076 SD125R R18/02 TF16 SF16/1076
SAT8A TF25 SF25/64 TD25NS, TD25S R28/04 TF25 SF25/64
SA20/20E TF25 SF25/64 TD25NS R28/04 TF25 SF25/64
SA26/26E TF32 SF32/221 CD25 R34/02 TF32 SF32/221
SA32 TF37 SF37/740 TD32S R42/01 TF37 SF37/740
SA38 TF44 SF44/9082 TD38 R46/01 TF37 SF37/740
TF44 SF44/9082
LLAHTA MPOTUBOLWUMUHAENA YONMUHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

Kitamura

Mogenb cTaHKa

LlaHra rnaBHoro wnuHaens

LlaHra npoTusownuHaens

XKNC-204, XKNC-20G
XKNG100GL, XKNC50GL
XKNG-50G

Mogpenb uaHru Aptukyn Mopgenb LaHrn ApTukyn
EDA-8 SF25/EGURO20
EDA-10 SF32/EGURO25 EDA-8 SF25/EGURO20
SF36/XKC30F SF36/XKC30F

Eguro

LAHTA NMPOTUBOLWNUHAENA YONMMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

Mopaenb cTaHKa

SANAX-6, LB6, SANATURN-6/6B
NUCSET-8, NUCBOY-8EX.EXP, SANAX-8, SANFLEX

SANAX-10, SANATURN-10, NUCLETT0EX.EXP, NUCLET-10vv, NUCPAL-10EX,

Mopenb uaHru ApTukyn
EDA-6 SF19/9019
EDA-8 SF25/EGURO20
EDA-10 SF32/EGURO25

NUCMAX10, NUMPAL-10vv, EB10, NUCLET10LL/10A, NUCROBO-101, NUCJET-10

Methods [CAM]

LUAHIA NMPOTUBOLWNUHAENA YOJIMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

Mogenb cTaHka
SS20

SS25
SS32

Nomura

LlaHra rnaBHoro wnuHAaens

LlaHra noHeTHas

Mopgenb yaHru Aptukyn Mopgenb LaHrn ApTukyn
TF25 SF25/64 TSD20 R32/02
TF30 SF30/63 TD25 R28/02
TF37 SF37/740 TD32 R42/02

LLAHTA NMPOTUBOLWMNMUHAENA YONMUMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

Mogenb cTaHka

P4 0131(d4.5-L17.25 a=15°)
PO/P3 P4 0136(d7-L26 a=15°)
P4 P7R TF8
P7 P10 TF10
P16 TF10
P7R 0146(d15-L47 a=20°)
P10 P16 0147(d16-L55 a=15°)
P25 0147
P10R P16 0151(d20-L60 a=15°)
P25 0151
P16 0152(d22-L66 a=16°)
2A 0156(d25-L65 a=15°)
P25 0166

Mogenb LaHru

ApTukyn Mogenb uaHru ApTuKyn
0100(d9-L25 a=30° M6*0.5)
PD4 R9/09
SF8/577
SF10/86 TD7 R11/02
SF10/86
0201 R24/03

SF32/1023 0200(d40-L73 a=30° M40*1
LAHTA NMPOTUBOLWNUHAENA YONMMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

U

F13



LlaHFVI A1 aBTOMATOB MNMpoAO0J/IbHOIo TO4YEHUNA
Moa6op LaHr no Moaenun cTaHka

Strohm [CAM]

Mopenb cTaHka Mopaenb LaHru ApTukyn Mopaenb uaHrn ApTukyn
M45M125 TF5
M45 TSD4(d9-L52 a=30° M9*0.7)
M45 M105 TF8 SF8/577 0100(d9-L25 a=30° M6*0.5)
M125 TF8 SF8/577
M75 TF10 SF10/86 TSD7 R12/01
M125 M205 TF15(Front nose Dia.15) SF15/580 SD125R(M18*1) R18/02
M105 M255 TF15(Front nose Dia.15) SF15/580
M125 TF15R(Front nose Dia.17.5) SF15/580 SD125R-16(M16*1) R18/01
M205 TF25 SF25/64 SD205(d26-L74 a=30° M24*1)
M255 TF30 SF30/63 SD255(d10-L73 a=30° M40*1)
LAHIA NMPOTUBOWNUHAENA YANMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF
Hardinge
LlaHra rnaBHoro wnuHaens LlaHra nioHeTHas LlaHra npotusownuuaens
Mopenb cTaHKa
Mopaenb LaHrun Aptukyn Mopenb LaHru Aptukyn Mogenb LaHru ApTukyn
ST16/216 S16-HMS TSG20R R23/01 S16-HMS
ST20/220 S20-HM SF28/9004 S20HGB R30/01 TF25 SF25/64
ST25/225 S25-HM SF33/9043 CD25 R34/02 S25-HS SF33/9043
LLAHTA MPOTUBOLWUMUHAOENA YONMUHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF
Bechler [CAM]

LlaHra rnasHoro wnuHaens LlaHra noHeTHas

Mopenb cTaHka

Mogenb uaHru ApTukyn Mogenb LaHru ApTUKYn
A/AS/AR-7,A/AS/AR-10 AE1670 (Guide Dia.13mm, All L41.5mm) TD10 R16/12
SD125 R16/03
SD125R R18/02
B/BR-12 BR1253 (Guide Dia.21mm, All L57.5mm)
B/BR-20 BR1666 (Guide Dia.27mm, All L57.5mm) TD25 R28/02
C/CR-32 BU2235 (Guide Dia.40mm, All L65mm)
LLAHTA MPOTUBOLWNUHAENA YOJTMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF
Maier

Ll,aHra rNaBHOIO WnNuHaens LI,aHra JIIOHEeTHasdA Ll,aHra npoTuBoLINUHAens

Mopaenb cTaHKka

Mopenb uaHru ApTtukyn Mogenb LaHrn Aptukyn Mopgenb LaHrn ApTukyn
ML-12A/B/C/D TF15 SF15/580 SD125R R18/01 TF15 SF15/580
ML-16A/B/C/D TF20 SF20/87 TD20R R22/05 TF20 SF20/87
ML-20A/B/C/D/E TF25 SF25/64 TD25S R28/04 TF25 SF25/64

ML-26A/B/C/D/E TF32 CD25 R34/02 TF32
ML-32A/B/C/D/EMLK-32  TF37 SF37/740 CD25 R42/01 TF37 SF37/740
LLAHTA NMPOTUBOLWNMUHAENA YOANUHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

Takamaz

Mogpenb cTaHKa Mopgenb uaHru ApTukyn
20# SF25/TAK20
25# SF36/TAK25
850(CD37 SF37/850

LUAHIA NMPOTUBOLWNMUHAENA YOAJIMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

U

F14



LlaHrn gna aBTomaToB npoaoJibHOro To4eHus

Moa6op LaHr no Moaenun cTaHka

Jinn FA

Ll,aHra rnaBHOIO WnuHaens

Mogenb cTaHKa
Mogaenb uaHru

JSL-20 BS20
JSL-26 TF30
JSL-32 TF37
JSL-42 173E FA8
JCL32

JCL44

JCL50

JCL60

Riken

ApTukyn

SF28/9004
SF30/63
SF37/740
SF48/81

LlaHra nioHeTHas

Mogenb LaHru
S20HGB

CD25
TD32

Aptukyn Mogenb LaHru

R30/01
R34/02
R42/02
R52/01

Ll.aHra npoTuBoLINUHAens

ApTUKYn

SF40/01
SF54/01
SF60/01
SF75/01

LUAHIA NMPOTUBOLWNMUHAENA YOAJIMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

LlaHra rnaBHoro WwnuHaens

Mogenb cTaHKa Mogenb uaHru ApTukyn
Mogenb uaHru ApTukyn
PULL-25 PULL-25 SF36/RIKEN25
PULL-40 PULL-40 SF55/RIKEN40
PULL-60 PULL-60 SF83/RIKEN60
SAD-25 SAD-25 SF30/AD25
SAD-40 SAD-40 SF48/AD40
SAD-50 SAD-50 SF56/AD50
SAD-65 SAD-65 SF75/AD65
LIAHTA MPOTUBOLNUHAENA YOJTMHEHHAA UMEET MAPKMPOBKY LNSF
Tuaub
Mogenb cTaHka Mogenb uaHru ApTukyn
TRAUB A-15 140E SF22/71
TRAUB A-15 148E SF28/93
TRAUB A-15 161E SF32/221
LIAHTA MPOTUBOLWNUHAENA YOJTMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF
Index
Mogenb cTaHka Mogaenb uaHru ApTukyn
INDEX 25 162E SF35/67
INDEX 30 163E SF35/94
INDEX 36 171E SF42/99
INDEX 42 173E SF48/81
INDEX 52 177E SF58/355
INDEX 60 185E SF66/359
INDEX 80 193E SF90/193
LLAHTA MPOTUMBOLWNUHAENA YOJTMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF
Lico
Mogenb cTaHKa Mogaenb uaHru ApTUKYn
LI CO 32 164E SF35/67
LI CO 42 173E SF35/94
LI CO 52 177E SF42/99
LI CO 65 187E SF48/81

LUAHIA NMPOTUBOLWNMUHAENA YOJIMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

U

F16



LlaHrn gna aBTomaToB npoaoJibHOro To4eHus

Moa6op LaHr no Moaenun cTaHka

Miyno

Mogenb cTaHka Mogenb uaHru ApTuKyn
BNC20 147E SF35/67
148E 148E SF28/93
161E 161E SF32/221
BNC34 SF44.4/BNC34
BND42 164E SF42/99
BNA42 173E SF48/81
171E 171E SF42/99
BND54 177E SF58/355
BND64 185E SF66/359

LLAHTA MPOTUBOLNUHAENA YOJTMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

Chian chyun

Mogenb cTaHKa Mogaenb uaHru ApTukyn
32# 164E SF38/72
36# 171E SF42/99
42# 173E SF48/81
52# 177E SF58/355

LUAHIA NMPOTUBOWNUHAENA YOJTMHEHHAA UMEET MAPKUPOBKY LNSF

U

F17



LlaHrn gna aBTomaToB npoaoJIbHOro To4eHus

3aXKnuMmbl LaHr

BapuaHTbl NOBEPXHOCTU 3a)XKMMa LLaHTU

&1 >

(=N O
/ Mapgkas YcuneHHbin / MoLUHbIN
3aXnm 3aXXNM
dopma oTBepCcTUA 3aXKMMa
LLlecTurpaHHuk KBapgpat
[H] sl

MpAMOYrofnbHUK TpeyronbHuK annunc
OKCUEHTPUYHOE CTtyneHyatoe KoHun4yeckoe
OTBepcTue oTBEpCTHE oTBepcTMe
BocbMuyronbHmk CneunanbHoe

pelueHune

F18



LlaHrn gna aBTomaToB npoaoJibHOro To4eHus

3aXKnuMmbl LaHr

dopMbl 3aXKUMHbIX OTBEPCTUI C TBEPAOCMIaBHbIMU BCTaBKaMMU

BCTaBKa

BCTaBKa

LecTurpaHHuK KBagpat
(H] [S]
BapuaHTbl UCNOJTHEHUIA Npope3eii U LaHr ¢ YAJIMHEHHbIM HocoM [LN]
Kpyr LlecTurpaHHmkK Ksapgpat
(D] (H] sl
CneuuanbHoe
pelueHune
S-o6pasHble
V-O6pasHble S-o6pasHble npopesu +
npopesu npopesu YANVHEHHbI
Hoc
Kntou Kntoy
nog wrndr noa Wtnudt
CrtaHpapTHas YanuHeHHas
TBEpAOCMNIaBHas TBepZocniaBHas

F19



